# KARPELCORP S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 2016

(Expresede en IIS Délores)

## ANTECEDENTES

Europeicorp S.A., Fue constituida el 01 de Agosto del 2005. Su actividad principal es: Prestocion de Servicios de Transporte de Cargo por Corretero.

## NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS:

Las Notas Aclaratorias corresponden a los Estados Financieros cortado al 31 de Diciembre del 2016 tienen el signiente detalle:

#### NOTA No. 1 ACTIVO CORRIENTE DISPONIRLE

Incluye los valores en efectivo y sus equivalentes al 31 de diciembre 2016.

Concepto	Valor			
Caja Darasa		1	557,80	
	TOTAL		567,80	

 La cuenta Caja-Bancos cuyo saldo al 31 de Diciembre del 2016 es de USD\$ 567,80.

# NOTA No. 2 PROPIEDADES, PLANTA Y EQUIPO

AL 31 de Diciembre/2016 está formado de la siguiente manera

Concepto		Valor	
Vehiculas, Equipos de Transporte	1	36.000,00	
TOTAL		36,000,00	

 Corresponde a los valores de Propiedad, Planta y Equipo, quedando un saldo de \$ 36.000,00 al 31 de Diciembre del 2016.

#### NOTA No. 3 PATRIMONIO

ALST de Diciembre/2016 se registran los siguientes valores:

Concepto		Valor	
Capital	1	800,00	
Aportes para Futura Capitalización	2	36.000,00	
Unitidad del Ejercicio	3	(-232,20)	
TOTAL		36.567,80	

## NOTA No. 4 INGRESOS OPERACIONALES

Al 31 de Diciembre/2016 está conformado por:

Concepto		Valor	
Ventas locales Base 12%	1	0.00	
Ventas locales base 0%	2	220,00	
TOTA	L	220,00	

 Los Ingresos Operacionales que ha tenido Karpelcorp S.A., durante el periodo 2016 corresponden a Prestacion de Servicios de Transporte por Carretera.

# NOTA No. 5 EGRESOS OPERACIONALES

 Al 31 de Diciembre/2016 se registran los siguientes valores: Compra de bienes, los cuales sirvieron para el desarrollo de las labores de trabajo de Karpercorp S.A. durante el periodo 2016.

Concepto	Valor	
Comprus de Bienes	452,20	
TOTAL	452,20	

### RESULTADOS DEL EJERCICIO 2016

KARPELCORP S.A. al cierre del ejercicio 2016, de acuerdo al Estado de Pérdidas y Ganancias, obtiene una perdida de USD\$ (232,20) debido a que los ingresos durante el presente ejercicio fueros superiores a las compras y gastos operacionales.

HOLGER ALFONSO MILLINGALLI EGUEZ GERENTE GENERAL

LUIS GUSTAVO ORRALA MAZZINI CONTADOR